Blok 1- automatisatie na week 1

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

34+ 4= 3+50= 99— 5=
75+ 5= 70+ 8= 80— 12=
51+ 6= 57— 2= 63— 2=
28+ 1= 90 - 26 = 78 — 60 =

1 Schrijf de getallen op de juiste plaats in het honderdveld.
73-31-100-65-42-87-11-24-37-49-53
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[E 1 Los op.

voorbeeld: 45+ 10+ 2 =55+2 =57

21+40+7= 63+ 3=
52+30+4= 42 +20=
30+40+3= 75+ 4=
44+20+5= 34+20=
49+ 1+7= 20+ 80 =

|E| 1 Schrijf de getallen in de positietabel.
74-58-40-61-36-100 H T E

|E| 1 Welk getal is het?

1 T minder dan 50 8TS5E
4 E meer dan 64 3Tminderdan 1H
3Tmeerdan5T 4E6T
30 minder dan 84 8 Eminderdan7T
2 T meer dan 42 15meerdan4T
Ik vond de taak "I Ik maakte de taak alleen. | -

| lk kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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